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28
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合計

28

100%

合計

39

100%

・パンが嬉しい。（複数回答）

・エントリー代が安く、気軽に参加できる。（複数回答）

・3チームのリーグに入った時に8ゲームにして欲しいです。

・もう少し分かりやすく開催予定を掲示して欲しいです。

年齢

男女参加者数

女子ダブルス 女子シングルス 混合ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

テニス教室団体戦

0

0%

雨が続き久々の晴れ間の中、笛田カップテニス大会は14組28人の方々に参加してい
ただきました。　いつもご好評をいただいている、焼き立ての当社自家製パンを参加
賞とし、今大会はアンケートに多数あった下位トーナメント勝者にも景品をとの要望に
お応えし景品の数を増やし、喜んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供の
スポーツドリンクをプレゼントし喜んでいただいてます。今後も楽しんでいただけるよう
に毎大会のアンケートを参考に開催していきます。

・ベンチが多くて嬉しいです。

・環境が良く楽しかったです。流れもスムーズでした。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・あたたかい優しいスタッフ。（複数回答）

・いつも綺麗にしていただきありがとうございます。

・パンの販売復活して欲しいです。

・コートの水はけ改善して欲しいです。

笛田公園へのご意見・要望

・トイレが怖いです。

・トイレを洋式に変更して欲しいです。

・クラブハウスが欲しいです。

イベントを終えて

・アンケートに書いた事をしっかりやってくれる事。

・アットホームな雰囲気で良いです。

0

15 13

0%

0 0

54% 46% 0%

7%

2

笛田公園イベント
2019年度　「第67回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告

68% 0% 7%

その他友人・知人 公園スタッフ

イベントを知ったきっかけ

25

笛田公園ＨＰ 園内掲示ポスター

19

18%

今回のイベントついてのご意見・要望

満足 普　通

親切 普通

30 0

不親切

イベントへの満足度

とても満足 不　満やや不満

146016

36%

3

41% 0% 15%

・直接確認出来る電話番号が知りたいです。

・対戦相手の名札があると良いです。

・雨が続いてる中、朝早くからコート整備をありがとうございます。

・待ち時間の長・短の差がありすぎました。

8%

公園スタッフの応対

0% 0% 100%

・オムニコートにして頂きたいです。

・たくさん試合が出来て嬉しいです。（複数回答）

合計

100%

0 30

梅雨晴れの気候の中♪

１位・トーナメント優勝

楠原様/兵藤様

入賞

おめでとう

ございます！

３位・トーナメント優勝

最上様/丸山様

・日時： 2019年7月8日（月）9：15～15：00

・場所： 笛田公園庭球場（4面使用）

・参加者： 14組28名（1組当日キャンセル）

・参加費： ￥3.600/組

・協賛： コカ・コーラボトラーズトジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）

２位トーナメント優勝

立野様/田山様

１位・トーナメント準優勝

林田様/西山様

４位トーナメント優勝

新井様/佐藤様




